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Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα 
Σοφία Ζαχαράκη 
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. 
Τουρνά Ευάγγελο 
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 
 
 
Θέμα: «Αίτημα για την ένταξη των μαθητών του Δήμου Καρύστου 
στο ειδικό ποσοστό εισαγωγής 2% στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση» 
 
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Δημοτικού Συμβούλου Δήμου 
Καρύστου, κ. Ευάγγελου Σφυρίδη, με την οποία ζητείται η άμεση ένταξη των 
μαθητών του Δήμου Καρύστου στο ειδικό ποσοστό εισαγωγής 2% για την 
εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 
Στην επιστολή επισημαίνεται ότι, παρά τις δημόσιες δεσμεύσεις της Πολιτείας 
μετά τον ισχυρό σεισμό που έπληξε την περιοχή τον Σεπτέμβριο του 2025 και 
τις σχετικές ανακοινώσεις περί δρομολόγησης των απαιτούμενων διαδικασιών, 
ο Δήμος Καρύστου δεν συμπεριλήφθηκε στις περιοχές που δικαιούνται την 
εφαρμογή του ειδικού ποσοστού εισαγωγής. 
Παράλληλα, υπογραμμίζεται ότι η εξέλιξη αυτή δημιουργεί εύλογη 
απογοήτευση στους μαθητές και τις οικογένειές τους, καθώς οι υποψήφιοι 
κλήθηκαν να προετοιμαστούν για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις υπό ιδιαίτερα 
δυσμενείς συνθήκες εξαιτίας των συνεπειών της σεισμικής δραστηριότητας, 
χωρίς τελικά να λάβουν τη στήριξη που είχε ανακοινωθεί. 
Με την επιστολή ζητείται να πραγματοποιηθούν άμεσα όλες οι αναγκαίες 
ενέργειες, ώστε να αποκατασταθεί η αδικία και να ενταχθούν οι μαθητές του 
Δήμου Καρύστου στο ειδικό ποσοστό εισαγωγής 2%, δεδομένου ότι οι 
διαδικασίες εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση βρίσκονται ήδη σε 
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εξέλιξη και οποιαδήποτε περαιτέρω καθυστέρηση ενδέχεται να έχει σοβαρές 
συνέπειες για τους υποψηφίους. 
Ακολουθεί η επιστολή. 
 

 Η καταθέτουσα βουλευτής 
 

Κατερίνα Καζάνη 
 

 



Αίτημα για την ένταξη των μαθητών του Δήμου Καρύστου στο ειδικό 
ποσοστό εισαγωγής 2% στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 
 
Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 
Με την παρούσα επιστολή εκφράζουμε την έντονη απογοήτευση και ανησυχία 
των μαθητών και των γονέων του Δήμου Καρύστου, καθώς διαπιστώσαμε ότι, 
παρά τις δημόσιες δεσμεύσεις της Πολιτείας, ο Δήμος μας δεν έχει ενταχθεί 
στο ειδικό ποσοστό εισαγωγής 2% για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση. 
Ειδικότερα, μετά τον ισχυρό σεισμό που έπληξε την περιοχή μας τον 
Σεπτέμβριο του 2025, ο Υφυπουργός Εσωτερικών, κ. Βασίλης Σπανάκης, είχε 
ανακοινώσει ότι θα κινηθούν οι απαραίτητες διαδικασίες ώστε η περιοχή να 
κηρυχθεί σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, προκειμένου, μεταξύ άλλων, να 
διασφαλιστεί η δυνατότητα ένταξης των μαθητών του Δήμου Καρύστου στις 
ευεργετικές διατάξεις του ειδικού ποσοστού εισαγωγής. 
Σήμερα, όμως, μαθητές και γονείς διαπιστώνουμε με έκπληξη ότι οι εξαγγελίες 
αυτές δεν έχουν υλοποιηθεί, με αποτέλεσμα οι υποψήφιοι που επλήγησαν 
από τις συνέπειες των σεισμών να στερούνται μιας σημαντικής στήριξης, 
παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν κατά την προετοιμασία τους για τις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις. 
Για τον λόγο αυτό, σας καλούμε να προβείτε άμεσα σε όλες τις απαιτούμενες 
ενέργειες, ώστε να αποκατασταθεί η αδικία και να ενταχθούν οι μαθητές του 
Δήμου Καρύστου στο ειδικό ποσοστό εισαγωγής 2%, σύμφωνα με το πνεύμα 
της ισότητας και της ίσης μεταχείρισης που οφείλει να διέπει τη Διοίκηση. 
Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας και την έγκαιρη επίλυση του 
ζητήματος, καθώς οι διαδικασίες εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 
βρίσκονται σε εξέλιξη και οποιαδήποτε καθυστέρηση θα έχει σοβαρές 
συνέπειες για τους μαθητές του Δήμου μας. 
 
Με εκτίμηση,  
Ευάγγελος Σφυρίδης  
Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Καρύστου  
 




